Feuille de route du mercredi 15 avril CMl

Musique Chant

Tu vas apprendre la chanson « A cdté de toi » des « Enfoirés » pour les
Restos du Coeur. Elle a €té écrite et composee par Boulevard des Airs et
Tibz. Regarde d’abord le . Ensuite, entraine-toi a chanter la chanson -

Orthographe Le pluriel des noms
» Avant de commencer tu vas revoir les _ tu en auras besoin
pour repérer les noms au pluriel.

> Voici les premieres choses que tu dois savoir sur le pluriel des noms :

« Pour marquer le pluriel d’'un nom, on lui ajoute le plus souvent un s.
la fleur — Les fleurs un rapace — des rapaces
« Les noms qui se terminent par s, x ou z ne changent pas.

Une souris — des souris un nez - des nez un prix — des prix

> Fais l'exercice n® 2 p 138 de ton livre de frangais sur ton cahier de

bord. Au lieu de recopier les phrases, tu vas ecrire tous les noms au

pluriel avec leurs determinants. Voici le premier : Tes fréres
> Bonus : exercice n°l p 138

> Correction en 2&éme page

Calcul La multiplication a 1 chiffre

» Aujourd’hui, tu vas t'entrainer a utiliser la technique que nous avons
vue hier. Si tu le souhaites, tu peux revoir la - du 14/04.

x5
3 6 5 « On addiblonne toa 2 digmes
Bonus
72 X 4 45 x 6 83 x 7 -
63 x 5




> Résous le probleme suivant :

Le directeur de l'école achete 7 caméras valant chacune 35€ pour €équiper

les ordinateurs des classes. Quelle somme va-t-il dépenser ?

» Correction en bas de page

Ecriture Journal de bord (suite)

Sciences Les volcans

> Revois les diapos du - du 08/04.
> Pour mieux comprendre ce qui se passe quand un volcan entre en

éruption, tu vas regarder la vidéo d'un « _ »

Musique Tu peux reprendre la chanson « A coté de toi » avec les paroles.

Correction de l'orthographe

Exercice n°2 p 138 Bonus : exercice n°l1 p 138

tes freres - tes livres — ses fils - les 1. un os — des os

maries - les invites - les carottes - ce mot — ces mots

les enfants une fée — des fées
. le pays — les pays

son discours — ses discours
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cette fleur — ces fleurs

Correction du calcul

| == BoNUS

* 32 5 — 3 6.3

X L % 6 x + X S
| 8 EEae 3 15
,2 0 IO 560 =D
e ESEe=s 345

Le probleme
35 x 7= (7 x5)+ (7 x 30) =35+ 210 = 245
Le directeur va dépenser 245€.




